
Projekti: Monitorimi i zgjedhjeve parlamentare 2025 
Organizata:  CSDC Durrës 

Objektivi i përgjithshëm: Sigurimi që zgjedhjet parlamentare të 2025-ës në Durrës të zhvillohen në përputhje me standardet 
ndërkombëtare për zgjedhje të lira, të ndershme dhe transparente.  

Indikatori: Rritja e nivelit të transparencës zgjedhore dhe respektimi i standardeve zgjedhore të OSBE/ODIHR. 

Objektivi i përgjithshëm 2: Fuqizimi i qytetarëve dhe promovimi i llogaridhënies duke rritur pjesëmarrjen në votime dhe 
pjesëmarrjen aktive midis të rinjve, grave dhe grupeve të nënpërfaqësuara. 

Indikatori: Rritja e pjesëmarrjes në votime, veçanërisht në mesin e të rinjve, grave dhe atyre që votojnë për herë të parë, 
me të paktën 10%. 

Objektivi i përgjithshëm 3: Kontributi në përpjekjet e Shqipërisë drejt integrimit në BE, duke siguruar që zgjedhjet të 
përmbushin standardet demokratike dhe duke avokuar për reformat zgjedhore.  

Indikatori: Miratimi i të paktën 2 rekomandimeve të politikave nga avokimi i projektit për reformën zgjedhore. 

Objektivat specifik SO1 – Kryerja e monitorimit të pavarur dhe sistematik të zgjedhjeve parlamentare 2025 në Durrës për të 
garantuar transparencë dhe respektim të standardeve demokratike. 

Indikatorët: 40 vëzhgues të trajnuar të dislokuar për të monitoruar të gjitha fazat e procesit zgjedhor; Të paktën 3 
raporte gjithëpërfshirëse të monitorimit të prodhuara. 

Objektivi specifik 1: Rritja e pjesëmarrjes së votuesve midis grupeve të nënpërfaqësuara, veçanërisht të rinjve, grave dhe 
votuesve për herë të parë, duke rritur ndërgjegjësimin për të drejtat e tyre zgjedhore. 

Indikatorët: 1000 individë nga grupe të nënpërfaqësuara u angazhuan përmes fushatave informuese; Pjesëmarrja në 
votime ndërmjet grupeve të synuara rritet me të paktën 10%. 

Objektivi specific 2: Mbështetja e reformave zgjedhore në përputhje me standardet e BE-së përmes vlerësimeve dhe 
rekomandimeve të pavarura. 

Indikatorët: Të paktën 2 rekomandime politikash për reformat zgjedhore u paraqiten palëve kryesore të interesuara; 
Miratimi i të paktën 2 rekomandimeve nga organet qeveritare ose autoritetet zgjedhore. 

Rezultatet e pritshme Aktivitetet Indikatorët 

1. Përmirësimi i transparencës dhe 
respektimi i standardeve 
demokratike në zgjedhjet 
parlamentare të vitit 2025 përmes 
monitorimit gjithëpërfshirës të 
zgjedhjeve. 

Përzgjedhja dhe Trajnimi i Vëzhguesve të 
Zgjedhjeve. 
Vendosja e 45 vëzhguesve për të 
monitoruar të gjitha fazat e proçesit 
zgjedhor. 
Përgatitja e Raporteve të Monitorimit. 

40 vëzhgues të trajnuar të dislokuar gjatë 
ciklit zgjedhor; Janë prodhuar 3 raporte 
gjithëpërfshirëse të monitorimit të 
zgjedhjeve; Të paktën 60% e qendrave të 
votimit në Durrës janë monitoruar. 

2. Rritja e pjesëmarrjes në votime mes 
grupeve të nënpërfaqësuara, 
veçanërisht të rinjve, grave dhe 
votuesve për herë të parë. 

Zhvillimi i 10 seminareve për 
ndërgjegjësimin e publikut. 
Fushata në mediat digjitale që synon të 
rinjtë dhe gratë. 
 

Të paktën 1,000 individë nga grupe të 
nënpërfaqësuara u angazhuan në 
aktivitete informuese; Pjesëmarrja e 
votuesve midis grupeve të synuara rritet 
me 10%; 5 fushata ndërgjegjësuese. 

3. Rekomandimet e politikave për 
reformën zgjedhore të zhvilluara dhe 
të miratuara nga palët kryesore të 
interesit. 

Formulimi i Përmbledhjeve të Politikave 
mbi Reformat Zgjedhore 
Mbledhja dhe analiza e të dhënave nga të 
gjitha aktivitetet e monitorimit 
A3.3 – Publikimi i Raportit Përfundimtar të 
Vlerësimit 

Të paktën 2 përmbledhje politikash mbi 
reformat zgjedhore; Miratimi i të paktën 
2 rekomandimeve për reforma nga 
autoritetet përkatëse. 

 
 

 

 

 


